



## Сотрудники Московской академии СК России встретились с воспитанниками кадетского класса имени Андрея Касимова из Удмуртской Республики



Московской академией Следственного комитета Российской Федерации организована и проведена встреча с группой кадет, обучающихся в кадетском классе имени Андрея Касимова МБОУ «Кожильская средняя общеобразовательная школа» Удмуртской Республики.

В ходе встречи и.о. ректора академии Анатолий Багмет рассказал ребятам об истории следственных органов СК России, а также о становлении и развитии ведомственной системы образования, в том числе академии. В своем выступлении он также ознакомил кадет с процессом обучения в академии, рассказал о дисциплинах, реализуемых по программе специалитета «Правовое обеспечение национальной безопасности», о размещении слушателей, проходящих обучение в вузе.



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Представители академии провели для ребят ознакомительную экскурсию по учебному корпусу, в ходе которой они посетили учебные аудитории, музей следствия, криминалистические полигоны и криминалистическую лабораторию.

В завершение встречи Анатолий Багмет ответил на интересующие кадет вопросы, касающиеся поступления и обучения, а также дальнейшей службы в следственных органах Следственного комитета. Он поздравил кадет с наступающим Новым годом и пожелал им успехов в учебе.

## Изображения



19 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1283481>